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LLEAb PABOTDI

N3y4nTh METOABI U IIPHUEMBI OBICTPOIO CYETa 1
[I0KA3aTh BO3MOXHOCTb UX MCIIOJIb30BAHUA IS

VIIYUYIIICHUS KAY€CTBA BEIYMCIICHUU U JUIA

CaMOpPa3BUTUS




SAAAYA

* Hantn 1 ocBOUTb NPUEMBI YMHOXKEHUS ABY3HAYHbIX U
TPEX3HaYHbIX YNCEA

* Hamtu n ocBounTb NMPpUEMbl BO3BEAEHNA B KBAAPaT

* HanTh u ocBonTb U3BAEYEHME KBAAPATHOIO KOPHS U3
4YeTbIpEX3HAYHOTrO, MATU3HAYHOIO YMCEA

* Hammtu n ocBounTb NMPpUEMblI AEAEHUA HYNCEA




AKTYAABHOCTb PABOTDI

OTa paboTa NOMOXET, MPUMEHSASA MPOCTbie MPaBMAA U
CNocobbl ObICTPO BbIMOAHATbL CYET U SKOHOMUTL BpeMS,

BbIXOAUTb U3 TpyAHOCTeM Ha ElD, T.K. Tam He

NPeAYCMOTPEHO CMpaBOYHbIX TabAML,




«MPUEMbI YMHOXEHME

) 2T0 YMHO>XEHUE C OAUHAKOBDBIM NMEPBbIM MHOXXUTEAEM

M*P=(M+c)*|0a+bc Mpumepnr:

27%24=(27+4)*20+28=648
47%48=(47+8)*40+56=55*40+56=2256




«MPUEMbI YMHOXEHM A

2) 210 MeToa TpaxTteHbepr: (uA | sx3=1s 8 3

: A

83 ulArz 1+(5%x8)+(6x3)=59 8 3

X 65 6><5
3395 (WS s+ (6x8)=53 8 3
-

OTtBeT: 5395




«MPUEMbI YMHOXEHM A

853
X 762

649,986

| WATS | 8 4+ (8x7)=64

uw-1 2x3=6

: WAT2 (2 x 5) + (6 x 3) =28

(WA 2+ (2% 8)+(7x3)+(6xS5)=69

8 IS 3
7 6 2

- WaAr4 6+ (6x8)+(7x5)=289



«MPUEMbI YMHOXEHM A

3) PacnpeAeAnTEAbHBIN 3aKOH YMHOXEHUS
(a+ b)c=ac + bc

(@a—b)c=ac-bc
Bbluncnum 93x34

3anuwy ymncno 93 = 100 — 10 + 3 1 BbINOSTHIO YMHOXEHME, pacKpbIB
CKODKWM C MOMOLLbIO pacnpenennTernibHOro 3akoHa:

(100-10+3) x 34 =100 x 34 — 10 x 34 + 3 x 34 = 3400 — 340
+102 = 3162




«MPUEMblI YMHOXEHWNA»

4) YMHO>XeHue Ha |5
342*15=?

[IpyMeHUM pacripeAEAUTEAbHbIN 3aKOH:

342 5=342%(] 0+5)=(342* 0)+(342*5)

(342%*5) — 310 noaosuHa ot (342*10), => 3420+1710 (MoroeuHa 342*10)
=5130

128%15=1?

- 128%|5=128%(10+5)=(128*10)+(128%5)=1280+640=1920




«BO3BEAEHWE B KBAAPAT»

*|) 310 No popmyaam Npumepbl:

(z+dpi=z+2d+d=zz+2d)+d 41'=(40+ 1) =40 X (40 +2) + I’ = 168]

(z— d)’ =z(z—2d) + & 77" =(80—3)')=80 X (80— 6) + 3* =80 X 74 + 9 = 5929




«BO3BEAEHWE B KBAAPAT»

+3 o 80
/ \5920 + 37 = 5929 193 /200\37,200 + 7* = 37,249
\74 / \ = /

+29 49358
5292/ \279,000 + 29 = 279,841
= soo/

/ 30
zy \ =
29 Rza/aﬂl + 1 = 84|




«N3BAEHEHME KBAAPATHOIO KOPHA»

|) D710 YeTblpex3HayHbIe YMCAQ 3Has KBaApaTbl OAHO3HAYHbIX 12 =1
YUCEA, MOXXHO AErkKo BbIMUCAUTD 2: =4
2 809 = 53 KBaApPaTHbIM KOPEHb 3;;:36
/\ 52 = 25
3 7 62 = 36
72 = 49
25 < 28< 36 et
9?2 = 81

Tenepb 8 AOAXKEH Y3HaTb Kakoe 3TO
4yncao: 53 uam 577 Byay noabsoBaTbes
dopMyAOI BO3BEAEHUSA B KBaAPaT

5342 = (50+3)A2 = 50%(50+6) + 9 =2500+300+9 =
= 2809

(z+df=2+22d + & =z(z + 2d) + & Orger: 53




N3BAEHEHUWE KBAAPATHOIO KOPHA

2) DTO NSATU3HAYHbIE YNCAQ 4) V5’42’89 5) \/i’42’89
\54289=233 -4 403142
1) V54289 ‘5 "B iz
e 4613 1389
2) 5’42’89 13 [3 1389
0
3) 54289 OTeer: 233

-4
I




«N3BAEHEHME KBAAPATHOIO KOPHA»

* 3) D70 WecTU3HaUHble uncaa V27 1441=52]

V27144
-25

10 [2-214
2 204

-1041
I 1041

|) .A.eAaro BCE€ TOYHO TaKXe€ KaK U C NATU3HaAa4YHbIMU HNCAaAMHU

104

0




«MPUEMbI AEAEHN A

|) AeaeHune Ha 5;50; 500 u T1. A.

3aMeHIo AennTenb Ha COOTBETCTBYHOLLYIO Ap0obb: T.K. 5 =10/2; 50 =

100/2 n T.4. Tenepb AOCTAaTOYHO OTAENMNTb Yy YaCTHOro ABa 3HakKa
nocsie 3anATon I YMHOXUTb Ha 2

Hanpuwmep, pasgenntb 1750 Ha 50:
1750/50 = 1750*2/100 = 3500/100 = 35




«MPUEMbI CAOXXEHUNA N BbINUTAHUAY

°|) 3TO OKpyraAeHmus umcea

AonycTtum MHe HaAO BbIMOAHUTL 589+758=!

|) 3Has, uTo uncao 589 6amxke kK 600 => 600+758=1358

2) Ho 1358 3To He TOYHbIM OTBET, 1 U3 3TOrO YMCAQ BbIYUTAIO TO KOAUHECTBO
€AVHMULL, CKOABKO 51 NpnbaBuAM YTObbI NoAyunTb 600, TO ecTb 1358-11=1347
Takum ke cnocoboM U BbINOAHAETCSA BbIYUTAHUSA:
611-509=611-(510-1)=611-510+1=101+1=102
396-299=396-(300-1)=396-300+1=97




«MPUEMbI CAOXXEHUA U BbIYMUTAHUN AR

CKAaAbIBalo MOPa3pAAHO:
2) MNopaspsiaHo |)  g00+800=1600
836+899=? 2) 30+90=120
3) 6+9=I5
4) 1600+120+15=1735
EcAM B yMEHbLUAEMOM YMCAO EAMHMILL KBKAOTO Pa3psAa
6oAbLIE EAMHUL, COOTBETCTBYIOLLErO Pa3psAAa BblYUTAEMOrO,
TO BblYMTAHUE BbINOAHAETCA MOPa3PAAHO

678-564= (600-500)+(70-60)+(8-4)=100+10+4=1 14




BbIBOA

* 3HaHMe NpMeMoB BbICTPOro cveTa NO3BOASIET YNPOLLATb BbIYUCAEHMS,
35KOHOMUTb BPEMS, Pa3BUBAET AOTMYECKOE MbILUAEHME U TMOKOCTb

yMma.

* OcBoeHue BbIYUCAUTEAbHBIX HABbIKOB Pa3BUBAET NMNaMATb U MOMOTIra€eT

YCBaUBATb NMpEAMETbl MaTEMATUHECKOIO LLUKAA.

*[lamsaTKa aaa BbicTporo cyeta HyaeT MOAE3HA AAS YYaLLUXCS

(BbIMYCKHUKOB).




ATEPATYPA

* https://vk.com/doc3260116_5460385 18?hash=1f0192effdef24d | cf&dI=0f22c0c03d5f58 14
60

* https://www.rdita.kg/files/books/apyant/bendzhamin_a_matemagiya_sekrety mental_noy

matematiki.pdf




Cnacubo 3a BHMMaHUe




